

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Nikola Leopoldová

Oponent diplomové práce: Doc. Ing. Pavel Valášek, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce: Vliv potravinového systému na životní prostředí v ČR

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy		X				
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí		X				
3	Struktura práce a postup řešení		X				
4	Použité metody		X				
5	Práce s odborným jazykem			X			
6	Úroveň formálního zpracování práce		X				
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy			X			
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předkládaná práce se zabývá tématem, které je dnes stále více středobodem zájmu dnešní společnosti. Úzce souvisí s produkcí, zpracováním a spotřebou potravin u nás a to v kontextu nejen legislativního rámce, ale také z hlediska každodenní praxe a v neposlední řadě přímých vlivů na životní prostředí.

Teoretická část práce je logicky členěna a podpořena 53 nejednotně citovanými literárními zdroji. Některé jsou spíše populárního charakteru, což se následně projevuje v textu práce.

Praktická část práce je přehledně zpracována v souladu se zadáním. Vyskytují se pouze mírné technické nedostatky, např. na obrázku 3 „Rozdělení půdního fondu v ČR k 31. 12. 2017“ nejsou na kruhovém grafu patrné méně zastoupené položky – místo legendy by byly vhodnější popisky, jak je tomu u následujících obr 4 a 5.

Pomineme-li volbu položek ve SWOT analýze, mám zato, že výraz „tradiční odvětví národního hospodářství“, patří spíše do ekonomiky socialismu.

Diplomantka na základě získaných poznatků vyvozuje závěry a návrhy opatření, jejichž uvedení do praxe za současné ekonomické situace v ČR by bez přímého zásahu státu nebylo jednoduché.

Celkově lze konstatovat, že DP Bc. Nikoly Leopoldové odpovídá zadání, splňuje požadavky na tento typ prací, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci stupněm B.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Na str. 22 a 23 uvádíte: „Monosacharidy jsou nejčastěji zastoupeny glukózou (hroznový cukr), fruktózou (ovocný cukr), laktózou a galaktózou.“ Mohla byste tento výrok uvést na pravou míru?
2. Na str. 48 píšete o vytvoření méně příznivých podmínek pro jarovizaci. Mohla byste tento pojem blíže objasnit?
3. Mohla byste v souvislosti ze SWOT analýzou blíže objasnit výraz „produkce komodit“?
4. Jeden z nejvýznamnějších produktů z řepky olejné je tzv. MEŘO. Mohla byste vysvětlit, o co se jedná?

Klasifikace oponenta diplomové práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 25. 5. 2019

.....
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------